
 
 
 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 31/03/2005 

 
1. Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις και θυγατρικές εταιρείες. 

 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας, στην συνεδρίαση του της 28/06/2005 ενέκρινε 
τις οικονοµικές καταστάσεις της 31/03/2005 (Λογιστική περίοδος 01/01/2005-
31/03/2005) σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα σε «Απλή» και 
«Ενοποιηµένη» µορφή. 
Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις Α’ τριµήνου 2005 έγιναν µε την µέθοδο της 
ολικής ενοποίησης και περιλαµβάνουν την µητρική εταιρεία του Οµίλου «ΝΕΩΡΙΟΝ 
Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» και τις κάτωθι θυγατρικές εταιρείες: 

 
Επωνυµία Έδρα Ποσοστό συµµετοχής της  

µητρικής στο Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

ΝΑΥΠΗΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 
Α.Ε.(Ν.Β.Ε.Ε. ΑΕ) 

Ελευσίνα Αττική, 
Ελλάδα 70,00% 

ΝΑΥΠΗΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΥΡΟΥ Α.Ε. (Ν.Β.Ε.Σ. 
ΑΕ) 

Ερµούπολη, Σύρος 
(Κυκλάδες) Ελλάδα 100,00% 

 
 
 Στην ενοποίηση δεν περιλαµβάνεται η 100% θυγατρική Ε.Π.Ε. «ΝΕΩΡΙΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΥΠΗΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ», επειδή δεν 
επηρεάζει ουσιωδώς τα οικονοµικά µεγέθη (Ν. 2190/20 άρθρο 97 παρ. 1). Πλην όµως, 
περιλαµβάνεται στον Λογαριασµό «Συµµετοχές» του Ενεργητικού στην καθαρή της 
θέση κατά την 31.12.2004, που ανερχόταν στο ποσό των € 5.324,30 και 
αναγνωρίσθηκε ζηµία ύψους € 129.685,70 από την µείωση της καθαρής της θέσης σε 
σύγκριση µε την αξία κτήσεως της,  που ήταν € 135.010,00. 
 

2. Γενικές πληροφορίες και Σηµαντικές επισηµάνσεις  

2.1  Αναδιοργάνωση εταιρειών οµίλου. Εταιρικός Μετασχηµατισµός. 
Κατά την χρήση που έληξε, ολοκληρώθηκε η απόσχιση του ναυπηγοεπισκευαστικού 
κλάδου της εταιρείας, (σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 2166/1993), ο οποίος 
απορροφήθηκε από την κατά 100% θυγατρική της «ΝΑΥΠΗΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΥΡΟΥ Α.Ε.» Συνεπώς τα αποτελέσµατα της εταιρείας ΝΕΩΡΙΟΝ Α.Ε. 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ (ΝΕΩΡΙΟΝ Α.Ε.) περιλαµβάνουν τις δραστηριότητες του 
ναυπηγοεπισκευαστικού κλάδου µόνο για την περίοδο 01/01/2004 έως και 
30/05/2004, οπότε και πραγµατοποιήθηκε η απόσχιση. Σχετικά µε τον επιτελεσθέντα 
εταιρικό µετασχηµατισµό, επισηµαίνονται τα ακόλουθα: 

 1



(α) Η αναδιάρθρωση του νέου εταιρικού σχήµατος κρίθηκε απαραίτητη καθώς θα 
διευκολύνει την αποτελεσµατικότερη επίτευξη των επιχειρηµατικών επιδιώξεων 
της εταιρείας. 

(β)  Η απόσχιση του ναυπηγοεπισκευαστικού κλάδου σε πλήρως ελεγχόµενη 
θυγατρική εταιρεία, δεν µεταβάλλει τη χρηµατοοικονοµική θέση  του Οµίλου, 
καθότι τα µεγέθη του υπό απόσχιση κλάδου συµπεριλαµβάνονται ήδη στις 
ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας. 

(γ)  Η απόσχιση και εισφορά του ναυπηγοεπισκευαστικού κλάδου 
πραγµατοποιήθηκε σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 1-5 του Ν. 2166/1993. 
Η λογιστική κατάσταση του αποσχιζόµενου κλάδου συντάχθηκε µε ηµεροµηνία 
3/5/2004. Από την ηµεροµηνία αυτή και µετά όλες οι πράξεις του κλάδου που 
διενεργήθηκαν από την Εταιρεία λογίσθηκαν ότι έγιναν για λογαριασµό της 
απορροφούσας τον κλάδο εταιρείας. 

(δ)  Οι ανωτέρω αποφάσεις και ενέργειες έτυχαν τις κατά νόµο εγκρίσεις και άδειες 
των αρµόδιων καταστατικών οργάνων των δύο εταιρειών και διοικητικών αρχών. 

Μετά την απόσχιση, η εταιρεία συνεχίζει την δραστηριότητα της στον τοµέα των 
Βιοµηχανικών Κατασκευών, στην αξιοποίηση και εκµετάλλευση των αστικών της 
ακινήτων, στην Σύρο και στον Πειραιά, και στην παροχή υπηρεσιών ∆ιοίκησης, αρχικά  
στις θυγατρικές της εταιρείες και στην συνέχεια σε εταιρείες εκτός του Οµίλου. 

2.2 Αλλαγή επωνυµίας και µεταφορά έδρας της εταιρείας 
Σε συνέχεια του πιο πάνω εταιρικού µετασχηµατισµού και σαν συνέπεια αυτού, η 
Εταιρεία µε αποφάσεις των από 23.12.2004 και 31.01.2005 έκτακτων Γενικών 
Συνελεύσεων των Μετόχων της, οι οποίες εγκρίθηκαν µε τις, µε αριθµούς Κ2-
15974/5.1.2005 και Κ2-1909/16.2.2005 αποφάσεις του Υφυπουργού Ανάπτυξης 
αντίστοιχα, προχώρησε σε τροποποίηση του καταστατικού της και συγκεκριµένα των 
άρθρων 1 (αλλαγή της επωνυµίας της εταιρείας από «ΝΕΩΡΙΟΝ ΝΕΑ Α.Ε. 
ΝΑΥΠΗΓΕΙΩΝ ΣΥΡΟΥ» σε «ΝΕΩΡΙΟΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ»), 2 
(µεταφορά της έδρας της από τον ∆ήµο Ερµούπολης Σύρου στο ∆ήµο Πειραιά), 28 
(τόπος συνεδρίασης του ∆.Σ.), 3 (Σκοπός της εταιρείας) και 11 (αρµοδιότητες Γ.Σ.).   

2.3  Αξιοποίηση Αστικών Ακινήτων 
Στα πλαίσια της απόφασης για δραστηριοποίηση της Εταιρείας στον τοµέα της 
αξιοποίησης και εκµετάλλευσης των αστικών ακινήτων της, τα οποία παρέµεναν 
ανεκµετάλλευτα και απαξιωµένα, η Εταιρεία, τον Οκτώβριο 2002, προχώρησε στην 
έναρξη της κατασκευής του Εµπορικού Κέντρου που βρίσκεται επί των οδών Νικηφ. 
Μανδηλαρά και Ασηµοµύτη, έναντι της Πλατείας Ηρώων. Το Εµπορικό Κέντρο 
περιλαµβάνει 58 θέσεις πάρκινγκ στο υπόγειο, 10 ισόγεια καταστήµατα µε αποθήκη 
στο ισόγειο καθώς και από 15 γραφεία σε καθένα  από τους 1ο και 2ο όροφο. Το έργο 
προχώρησε γρηγορότερα από το πρόγραµµα κατασκευής και ενώ προβλεπόταν να 
αποπερατωθεί µέχρι τον Μάιο του έτους 2005, αποπερατώθηκε και παρελήφθη στις 
11.3.2005. Ήδη στις αρχές του 2005 επωλήθησαν οριζόντιες ιδιοκτησίες αξίας 670.000 
Ευρώ περίπου και εξετάζονται οι προοπτικές για  περαιτέρω εκµετάλλευση είτε µε την 
µορφή ενοικίασης είτε πωλήσεων οριζόντιων ιδιοκτησιών του ακινήτου αυτού. Το 
κόστος του έργου κρατήθηκε στα πλαίσια του προϋπολογισµού και ανήλθε στο ποσό 
των € 6,3 εκατ. Σε δεύτερη φάση η εταιρεία προχωρά στην ανέγερση «Τριώροφης 
Οικοδοµής µε Υπόγειο» επί της οδού Σταµατίου Πρωϊου 81, στην Ερµούπολη της 
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Σύρου, σε ιδιόκτητο οικόπεδο εκτάσεως 499,84 µ2, προϋπολογισµού € 1,31 εκατ. και 
το οποίο προβλέπεται να περατωθεί στις 26/10/2005. Μέχρι το τέλος Απριλίου του 
2005 είχαν δαπανηθεί € 350 χιλ. περίπου, για το έργο αυτό. Στην συνέχεια και 
ανάλογα µε τις δυνατότητες χρηµατοδότησής και την εξέλιξη της αγοράς των 
ακινήτων, η Εταιρεία θα αποφασίσει να προχωρήσει στην έναρξη της 
ανέγερσης/αξιοποίησης και άλλων ακινήτων ιδιοκτησίας της στην Ερµούπολη της 
Σύρου για τα οποία έχουν εκδοθεί οι σχετικές οικοδοµικές άδειες. 

2.4  Κλάδος Βιοµηχανικών Κατασκευών 
Μετά την απόσχιση του ναυπηγοεπισκευαστικού κλάδου, από πλευράς βιοµηχανικής 
παραγωγής, η εταιρεία επικεντρώνει τις προσπάθειες της στην επαύξηση των 
δραστηριοτήτων της στον τοµέα των Βιοµηχανικών Κατασκευών. Έτσι συνεχίζεται η 
υλοποίηση των συµβάσεων µε την MBDA France (Γαλλίας), ενώ κλείσθηκε συµφωνία 
στις αρχές του 2005, για την κατασκευή Containers, για λογαριασµό της DIEHL GmbH 
(Γερµανίας). Παράλληλα συνεχίζονται οι διαπραγµατεύσεις µε την MBDA France για 
την ανάληψη έργου κατασκευής µηχανικών τµηµάτων οπλικών συστηµάτων.   

2.5 Γενικές Πληροφορίες 
Η εταιρεία "ΝΕΩΡΙΟΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ", µε το διακριτικό τίτλο 
"ΝΕΩΡΙΟΝ Α.Ε.", συστάθηκε νόµιµα  το 1994 (ΦΕΚ 5329/16.9.1994),µε την επωνυµία 
¨ΝΕΩΡΙΟΝ ΝΕΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΑΥΠΗΓΕΙΩΝ ΣΥΡΟΥ»  και στη συνέχεια 
εξαγόρασε το ενεργητικό της υπό ειδική εκκαθάριση εταιρείας «ΝΕΩΡΙΟΝ ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ 
ΣΥΡΟΥ Α.Ε.» και  επαναλειτούργησε το οµώνυµο ναυπηγείο, το οποίο  λειτουργεί από 
το 1861 και αποτελεί µία από τις πιο εξειδικευµένες µονάδες επισκευών πλοίων στο 
χώρο του Αιγαίου και της Ανατολικής Μεσογείου. 
 
Η Εταιρεία, έχει πλέον ως έδρα το ∆ήµο Πειραιά (Ακτή Μιαούλη 67, Τ.Κ. 18537, τηλ. 
(++30) 210 45.20.778, fax: (++30) 210 45.37.776, e-mail: sec@neorion-shipyards.gr 
web site www.neorion-shipyards.gr) και είναι εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιριών του Υπουργείου Ανάπτυξης µε αριθµό Α.Μ.Α.Ε. 31745/06/Β/94/93. ∆ιατηρεί 
επίσης υποκατάστηµα στον ∆ήµο Ερµούπολης της νήσου Σύρου (Νεωρίου 1, 84100 
Σύρος, (τηλ.: (++30) 22810 96000, fax: (++30) 22810 82108.)  
 

 

Η διάρκειά της εταιρείας έχει οριστεί σε πενήντα έτη αρχής γενοµένης από την 
13/9/1994 και µπορεί να παρατείνεται µε απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των 
Μετόχων. Η Εταιρεία την 27.9.1994 έλαβε, από τη Νοµαρχία Κυκλάδων (αρ. Πρωτ. 
789/27.9.1994) άδεια λειτουργίας του ναυπηγείου µε χρονική διάρκεια 6 ετών. Η εν 
λόγω άδεια ανανεώθηκε επ’ αόριστον µε την από 25.9.2000 απόφαση της Νοµαρχίας 
Κυκλάδων (αρ. πρωτ. 653/25.9.2000) µε την προϋπόθεση να βρίσκεται σε ισχύ η 
εγκεκριµένη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων. 
Όπως ήδη αναφέρθηκε στο Κεφάλαιο 1 παραγρ. 1.1., ο ναυπηγοεπισκευαστικός 
κλάδος της εταιρείας, αποσχίσθηκε και απορροφήθηκε από την κατά 100% θυγατρική 
της εταιρεία «ΝΑΥΠΗΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΥΡΟΥ Α.Ε.», η οποία 
έκτοτε λειτουργεί το Ναυπηγείο στην Ερµούπολη της Σύρου.   

Ο αρχικός σκοπός της Εταιρείας, µετά την τροποποίηση του άρθρου 3, που 
αποφασίστηκε µε την από 31.1.2005 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των 
µετόχων της εταιρείας και εγκρίθηκε µε την µε αριθµό Κ2-1909/16.2.2005 απόφαση 
του Υφυπουργού Ανάπτυξης και της οποίας η σχετική ανακοίνωση καταχώρησης στο 
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Μητρώο Ανωνύµων εταιρειών δηµοσιεύθηκε στο Τεύχος Α.Ε. & Ε.Π.Ε., αριθµ. φύλλου 
1063 της 17.2.2005 είναι: 
 
(α) Η επένδυση των κεφαλαίων της Εταιρείας ή κατ’άλλον τρόπο τοποθέτηση τους σε 
ναυπηγικές ή ναυπηγοεπισκευαστικές επιχειρήσεις, ή γενικά σε επιχειρήσεις που 
επιδιώκουν οποιονδήποτε από τους κατωτέρω αναφερόµενους σκοπούς, 
συµπεριλαµβανόµενης της αγοράς και πώλησης αυτών µε οποιονδήποτε τρόπο. 
(β) Η συµµετοχή της Εταιρείας µε οποιαδήποτε µορφή σε οποιεσδήποτε υπάρχουσες ή 
µέλλουσες να ιδρυθούν επιχειρήσεις, που επιδιώκουν σκοπούς ίδιους ή συναφείς µε 
τους υπό της Εταιρείας επιδιωκόµενους, καθώς και η συνεργασία αυτής µε 
οποιαδήποτε µορφή µε φυσικά ή νοµικά πρόσωπα. 
(γ) Η εκπόνηση µελετών για την ίδρυση, επέκταση, εκσυγχρονισµό, οργάνωση και 
λειτουργία ναυπηγείων ή εργοστασίων κατασκευής και επισκευών πλοίων, σκαφών και 
κάθε πλωτού µέσου. 
(δ) Η παροχή υπηρεσιών διοίκησης σε τρίτους, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, 
υπηρεσίες µηχανογράφησης, οικονοµικών υπηρεσιών, προµηθειών, συµβουλευτικών 
υπηρεσιών, επιχειρηµατικού σχεδιασµού, διαχείρισης ανθρωπίνων πόρων και άλλων 
συναφών δραστηριοτήτων. 
(ε) Η βιοµηχανία σιδήρου ή άλλου είδους µετάλλου µε σκοπό την παραγωγή κάθε 
είδους µηχανηµάτων ή άλλων προϊόντων µετάλλου καθώς και ανταλλακτικών των 
ειδών αυτών. 
(στ) Η αγορά ακινήτων και η αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας της Εταιρείας και 
ιδιαίτερα η ανέγερση, ίδρυση, εκµίσθωση, οργάνωση, λειτουργία και εκµετάλλευση 
εµπορικών κέντρων, ξενοδοχειακών µονάδων και τουριστικών εν γένει καταλυµάτων, 
σταθµών αυτοκινήτων και γενικά η καθ’οιονδήποτε τρόπο εκµετάλλευση ακινήτων της 
Εταιρείας, συµπεριλαµβανοµένης και της πώλησης αυτών. 
(ζ) Η ίδρυση, αγορά, µίσθωση και εκµετάλλευση εργοστασίων κατασκευής και 
επισκευών πλοίων, σκαφών και  
(η) Η αγορά και πώληση κάθε είδους πλοίου ή πλωτού εν γένει µέσου ή εξαρτηµάτων 
αυτών. 
(θ) Η στο εσωτερικό και εξωτερικό εµπορία των από το άρθρο αυτό προβλεποµένων 
προϊόντων και γενικά κάθε προϊόντος που παράγεται από την Εταιρεία. 
(ι) Η από το εξωτερικό εισαγωγή µηχανηµάτων, ανταλλακτικών και ειδών εξοπλισµού 
πλοίων κάθε είδους, όπως επίσης και η εµπορία αυτών, συµπεριλαµβανοµένης και της 
αντιπροσώπευσης ηµεδαπών ή αλλοδαπών Εταιρειών, οίκων κλπ., µηχανηµάτων και 
ανταλλακτικών και ειδών εξοπλισµού πλοίων. 
(ια) Η ίδρυση, εκµίσθωση, οργάνωση, εκµετάλλευση και λειτουργία εγκαταστάσεων 
ελλιµενισµού και εξυπηρέτησης σκαφών αναψυχής. 
(ιβ) Η ίδρυση και λειτουργία σταθµών υποδοχής και διυλίσεως πετρελαιοειδών 
καταλοίπων και η διάθεση των προϊόντων αυτών. 
(ιγ) Η ίδρυση, λειτουργία και εκµετάλλευση σταθµών παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας 
µε την χρησιµοποίηση ανανεώσιµων πηγών ενέργειας και ιδίως της αιολικής ενέργειας, 
καθώς και σταθµών παραγωγής ύδατος µε την µέθοδο της αφαλάτωσης. 
(ιδ) Η διενέργεια κάθε πράξης, που είναι συναφής µε τους πιο πάνω σκοπούς, καθώς 
και η χορήγηση κάθε εγγύησης, εφόσον κατά την κρίση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
αυτή συνδέεται µε τα συµφέροντα της Εταιρείας, εκτός αν αναφέρεται σε συµβάσεις 
για την νόµιµη κατάρτιση των οποίων απαιτείται σύµφωνα µε τον νόµο ή το 
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Καταστατικό της Εταιρείας, απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, οπότε για την 
χορήγηση της εγγύησης απαιτείται τέτοια απόφαση. 
  

3. Λογιστικές Καταστάσεις περιόδου 1/1-31/3/2005 
 

Παρατίθενται κατωτέρω σε συνοπτική µορφή, ο Απλός Αναλυτικός Ισολογισµός της 
µητρικής Εταιρείας καθώς και ο Ενοποιηµένος Αναλυτικός Ισολογισµός, οι οποίοι 
συντάχθηκαν σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 
Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.) και ειδικότερα µε το ∆.Λ.Π. 34 περί ενδιάµεσων 
οικονοµικών καταστάσεων: 

 
Α.  

                           ΝΕΩΡΙΟΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 

                  ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Της 31ης ΜΑΡΤΙΟΥ 2005 

                              Προσαρµοσµένη στα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα  
 
                                     (ΠΟΣΑ ΣΕ ΕΥΡΩ) 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ   01/01 - 31/03/2005    
 Αξία Αποσβέσεις  Αναπόσβεστη 
 κτήσεως   αξία 
ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ     
     
     
Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 2.043.469,69 257.539,74   1.785.929,95
Σύνολο ακινητοποιήσεων 2.043.469,69 257.539,74   1.785.929,95
     
Συµµετοχές & άλλες µακροπρόθεσµες      
χρηµατοοικονοµικές απαιτήσεις    65.250.669,90
Σύνολο παγίου ενεργητικού    67.036.599,85
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ     
Ακίνητα προς εκµετάλλευση    24.084.907,19
Αποθέµατα    338.732,64
Πελάτες    500.589,00
Λοιπές απαιτήσεις    480.451,82
∆ιαθέσιµα    19.257,17
Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού    25.423.937,82
     
ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ    84.170,38
     
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ    92.544.708,05
      
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ    631.750,40
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ΠΑΘΗΤΙΚΟ 

01/01 - 31/03/2005 
 

     
I∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ    
Μετοχικό Κεφάλαιο :   
Καταβεβληµένο (µετοχές 23.463.874 Χ 0,80) 18.771.099,20
∆ιαφορές αναπροσαρµογής-επιχορηγήσεις επενδύσεων 13.539.577,94
∆ιαφορές από αναπρ. Λοιπών περιουσιακών στοιχείων 515.852,94
Αποθεµατικό διαφορών αναπροσ. Στα ∆.Λ.Π. 46.619.499,16
Αποθεµατικά κεφάλαια  1.932.234,72
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  81.378.263,96
     
     
     
Ζηµία περιόδου 01/01-31/03/2005  -2.338.047,54
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  79.040.216,42
     
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝ∆ΥΝΟΥΣ & ΕΞΟ∆Α 86.994,00
     
     
     
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ    
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις  7.540.986,49
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις  5.805.495,51
Σύνολο υποχρεώσεων  13.346.482,00
ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 71.015,63
     
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ   92.544.708,05
     
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ  631.750,40
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KATAΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ  

(1η Ιανουαρίου 2005 - 31η Μαρτίου 2005) 

   

     

 Ποσά κλειοµένης χρήσης 2005   
 1. Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως   35.172,98  

           3. ∆ιαφορές ενσωµατώσεως και καταλογισµού   0,00 35.172,98

Σύνολο   35.172,98

Μείον:  1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας   326.040,13  

            5. ∆ιαφορές ενσωµατώσεως και καταλογισµού   3.118,13 -329.158,26

Μερικά αποτελέσµατα (ζηµίες) εκµεταλλεύσεως    -293.985,28

Πλέον:  4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 0,26 0,26  

Μείον:  3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 43.829,59 -43.829,59 -43.829,33

Ολικά αποτελέσµατα (ζηµίες) εκµεταλλεύσεως   -337.814,61
    

ΜΕΙΟΝ: ΈΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ     
     

              1. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα 7.667,96   

              2. Έκτακτα κέρδη 370.879,29 378.547,25  

              Μείον:     

              1. Έκτακτα και ανόργανα έξοδα 3.616,25   

              3. Έξοδα προηγουµένων χρήσεων 456,96 -4.073,21 374.474,04

Οργανικά και έκτακτα αποτελέσµατα (ζηµίες  )   36.659,43

     

ΜΕΙΟΝ: Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων   8.368,95  

            Μείον: Οι ενσωµατωµένες στο λειτουργικό κόστος   8.368,95 0,00

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ζηµίες) ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΡΟ ΦΟΡΩ   Ν    36.659,43
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Β. 

                            ΝΕΩΡΙΟΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 
                                            ΑΡ.Μ.Α.Ε.31745/06/Β/94/93 

  ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ  ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ 31ης ΜΑΡΤΙΟΥ 2005  

                                              ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 1.1-31.3.2005 
                      ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΣΤΑ  ∆ΙΕΘΝΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ 
 
 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  
  01/01-31/03/2005
∆απάνες πολυετούς απόσβεσης (αναπ.υπολ.) 20.583.109,22
Πάγιο Ενεργητικό 209.677.351,37
Μείον: Αποσβέσεις  -45.501.615,36
Συµµετοχές & λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 3.739.411,23
Ακίνητα προς εκµετάλλευση 24.084.907,19
Αποθέµατα 21.745.604,95
Πελάτες 14.043.667,55
Λοιπές Απαιτήσεις 13.116.156,90
∆ιαθέσιµα 8.601.853,49
Μεταβ.Λογαρ.Ενεργητικού 70.518.392,36
Σύνολο Ενεργητικού 340.608.838,90 

 
 
 
 

ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
 01/01-31/03/2005 
Καταβληµένο Mετοχικό Κεφάλαιο   18.771.099,20
∆ιαφορές από αναπροσαρµογή συµµ. & χρεογράφων 13.539.577,94
∆ιαφορές από αναπροσαρµογή λοιπών περ. στοιχείων 515.852,94
Αποθεµατικό διαφορών αναπροσ.στα ∆.Λ.Π. 46.619.499,16
Αποθεµατικά κεφάλαια 1.932.234,72
Αποτ. Προηγ. χρήσεων εις νέο -2.338.047,54
Αποτελέσµατα περιόδου 01/01-31/03/05 582.696,32
∆ιαφορές ενοποίησης -453.010,62
∆ικαιώµατα µειοψηφίας 23.455.234,75
Προβλέψεις διάφορες 4.562.991,00
Υποχρεώσεις Μακροπρόθεσµες  94.183.142,12
Υποχρεώσεις Βραχυπρόθεσµες  76.399.477,63
Μεταβ.Λογαρ.Παθητικού 62.438.091,28
  
Σύνολο Παθητικού 340.208.838,90 
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  Ι. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ   
  Κύκλος εργασιών  44.811.614,20
 Μείον: Κόστος πωλήσεων (κόστος κύκλου εργασιών)  38.756.231,70
  Μικτά αποτελέσµατα (κέρδη) εκµεταλλεύσεω ς 6.055.382,50
 Πλέον: 1. Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως  49.314,61
  3. ∆ιαφορές ενσωµατώσεως & καταλογισµού  0,00
  Σύνολο 6.104.697,11
 Μείον: 1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας  2.846.380,82
  2. Έξοδα λειτουργίας ερευνών - αναπτύξεως  203.968,64
  3. Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως  435.774,36
  4. Κόστος υποαπασχoλήσεως - αδράνειας  672.384,92
  6. ∆ιαφορές ενσωµατώσεως & καταλογισµού  39.468,79
  Μερικά αποτελέσµατα (κέρδη) εκµεταλλεύσεω ς 1.906.719,58
 Πλέον: 2. Έσοδα χρεογράφων  719,21
  4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα  34.840,36
      Μείον:   
  1. Προβλέψεις υποτίµησης συµµ. & χρεογράφων  0,00
  3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα  717.756,62
  Ολικά αποτελέσµατα (κέρδη) εκµεταλλεύσεω ς 1.224.522,53
ΙΙ. ΠΛΕΟΝ: ΈΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ   

  1. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα  136.248,20
  2. Έκτακτα κέρδη  373.379,29
  3. Έσοδα προηγουµένων χρήσεων  10.872,53
  4. Έσοδα από προβλέψεις προηγουµένων χρήσεων  0,00
      Μείον:   
  1. Έκτακτα και ανόργανα έξοδα  503.008,58
  2. Έκτακτες ζηµίες  29.309,01
  3. Έξοδα προηγουµένων χρήσεων  5.574,79
  4. Προβλέψεις για έκτακτους κινδύνους  0,00
  Οργανικά και έκτακτα αποτελέσµατα (κέρδη ) 1.207.130,17
   
 ΜΕΙΟΝ: Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων  1.959.466,37
 Μείον: Οι ενσωµατωµένες από αυτές στο λειτουργικό κόστος  1.959.466,37

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (κέρδη) ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ   1.207.130,17
       Μείον φόροι:  -381.333,65
 ΚΑΘΑΡΑ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΡ∆Η (ΖΗΜΙΕΣ) ΟΜΙΛΟΥ  825.796,52
 ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ  243.100,20
 ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡ∆Η ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΕΙΣ ΝΕΟ  582.696,32

 
4. Λογιστικές Αρχές Ενδιάµεσων Λογιστικών Καταστάσεων 1/1-31-3-2005 
Οι Λογιστικές Αρχές που εφαρµόσθηκαν για τις Λογιστικές Καταστάσεις του Α’ 
τριµήνου του 2005, είναι συνεπείς µε αυτές που χρησιµοποιήθηκαν για την 
αναµόρφωση των Οικονοµικών Καταστάσεων της 31/12/2004, καθώς και των 
αντίστοιχων συγκριτικών περιόδων της 31/12/2003 και 31/3/2004. Αναλυτικότερα 
αναφέρεται: 

 
Α) Λογιστικές Καταστάσεις µητρικής εταιρείας ΝΕΩΡΙΟΝ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ της 
31/12/2004 
(ανάλογες είναι και οι επιπτώσεις επί των αποτελεσµάτων της περιόδου 1/1-
31/3/2005 καθώς και επί του Ισολογισµού της 31/3/2005). 
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(α) Πάγιο Ενεργητικό 
i) Τα γήπεδα και τα κτίρια της εταιρείας αναπροσαρµόστηκαν σύµφωνα µε τις 

εκτιµήσεις προσοντούχων ανεξάρτητων εκτιµητών, στην εύλογη αξία τους. 
Από την αναπροσαρµογή αυτή προέκυψε διαφορά για την εταιρεία ύψους                   
€ 16.635.110,84, ενώ υπολογίστηκαν πιστωτικοί αναβαλλόµενοι φόροι 
ύψους € 5.323.235,47. 

ii) Επί των παγίων περιουσιακών στοιχείων της εταιρείας υφίστανται 
εµπράγµατα βάρη ποσού € 4.673.881,14 για την εξασφάλιση τραπεζικών 
δανείων ύψους € 6.485.000,00. 

iii) Ο λογαριασµός «Συµµετοχές σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις» 
αναπροσαρµόσθηκε, σύµφωνα µε την καθαρή θέση του Ισολογισµού 
εκάστης εταιρείας στην οποία συµµετέχει, κατά το κλείσιµο της λογιστικής 
περιόδου, κατά το ∆.Λ.Π. 28 (Equity Method). Έτσι για τη χρήση που έληξε 
στις 31/12/2004 προέκυψε υπεραξία συνολικού ποσού € 33.680.112,30.  

 
 

(β) Τα «Έξοδα Εγκαταστάσεως» (Πολυετούς αποσβέσεις) του Ενεργητικού, 
διαγράφηκαν «ως µη αποφέροντα µελλοντικά έσοδα» κατά το ∆.Λ.Π. 38. Έτσι το 
ποσό που διεγράφη την 31/12/2004 ανερχόταν σε € 204.804,50.  
 
(γ) Η αποτίµηση των προβλέψεων για αποζηµίωση προσωπικού βασίστηκε σε 
αναλογιστική µελέτη ανεξάρτητων προσοντούχων εκτιµητών.  
Η εταιρεία αρχικά δεν είχε κάνει πρόβλεψη αποζηµιώσεως προσωπικού κατά την 
31/12/2004 και καταλόγισε πρόβλεψη ύψους € 86.994,00 κατά την ως άνω 
ηµεροµηνία σύµφωνα µε το ∆.Λ.Π. 26 και την σχετική αναλογιστική µελέτη. 
 
(δ) Ένεκα των προαναφερθεισών αναπροσαρµογών κατά τα ∆.Λ.Π. προέκυψαν και 
καταλογίστηκαν «Αναβαλλόµενοι Φόροι Πληρωτέοι» συνολικού ποσού, κατά την 
31/12/2004, € 4.699.297,60. 
Η διοίκηση της εταιρείας εκτίµησε βασίµως ότι οι αχρησιµοποίητες φορολογικές 
ζηµίες προηγούµενων χρήσεων ποσού € 1.658.007,34 θα συµψηφιστούν µε 
µελλοντικά φορολογητέα εισοδήµατα και έγινε χρήση του ∆.Λ.Π. 12, παρ. 34. 
  
(ε) ∆εν συνέτρεξαν άλλες περιπτώσεις αναµορφώσεως κατά τα ∆ιεθνή Λογιστικά 
Πρότυπα για τις περιόδους που έληξαν µέχρι και 31/3/2005, και συνεπώς για τα µη 
αναµορφωθέντα στοιχεία των δηµοσιευόµενων Ισολογισµών και Λογιστικών 
Καταστάσεων, ισχύουν οι λογιστικές αρχές που εφαρµόσθηκαν κατά το Ενιαίο 
(Ελληνικό) Γενικό Λογιστικό Σχέδιο και είναι ταυτόσηµες µε τις αντίστοιχες των 
∆.Λ.Π.. Ειδικότερα:  

i) Τα αποθέµατα αποτιµώνται στην κατ’είδος χαµηλότερη τιµή µεταξύ της τιµής 
κτήσης και της καθαρής ρευστοποιήσιµης αξίας. Το κόστος υπολογίζεται µε τη 
µέθοδο του σταθµικού µέσου όρου και είναι µειωµένο µε το σύνολο των 
εκπτώσεων των προµηθευτών και αυξηµένο µε το σύνολο των µεταφορικών και 
λοιπών εξόδων αγορών. 
ii) Οι χρεώστες και άλλοι λογαριασµοί παρουσιάζονται αφού αφαιρεθούν οι 
προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις που τυχόν θα προκύψουν από την συνήθη 
διεξαγωγή των εργασιών. Πρόβλεψη για επισφαλείς απαιτήσεις γίνεται µόνο για 
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χρεώστες που τα χρέη τους θεωρούνται αµφίβολης είσπραξης ή έχουν κινηθεί 
νοµικές διαδικασίες. 
iii) Συναλλαγές σε ξένο συνάλλαγµα καταχωρούνται µε βάση τους 
συναλλαγµατικές ισοτιµίες που ισχύουν την ηµεροµηνία τους συναλλαγής. Ποσά 
εισπρακτέα και υποχρεώσεις σε ξένο συνάλλαγµα µετατρέπονται σε ευρώ µε 
βάση τους συναλλαγµατικές ισοτιµίες που ισχύουν την ηµεροµηνία του 
ισολογισµού, και τα κέρδη ή ζηµιές από την µετατροπή µεταφέρονται στο 
λογαριασµό αποτελεσµάτων του έτους.  

  iv) Τα αποτελέσµατα επιβαρύνονται µε πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού 
λόγω συνταξιοδότησης βασιζόµενη σε αναλογιστική µελέτη. 
v) Η φορολογία έτους υπολογίζεται πάνω στο φορολογητέο κέρδος του έτους 
σύµφωνα µε τα ποσοστά που ισχύουν. Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος 
υπολογίζεται για όλες τις προσωρινές διαφορές µεταξύ της φορολογικής βάσης 
και της τρέχουσας αξίας των στοιχείων του ισολογισµού. Οι απαιτήσεις από 
αναβαλλόµενο φόρο εισοδήµατος που σχετίζονται µε το υπόλοιπο ζηµιών 
προηγούµενων χρήσεων, αναγνωρίζονται εφόσον υπάρχει δυνατότητα 
συµψηφισµού τους µε φορολογητέα κέρδη επόµενων χρήσεων. 

      
Β) Ενοποιηµένες Λογιστικές Καταστάσεις µητρικής εταιρείας ΝΕΩΡΙΟΝ Α.Ε. 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ και των θυγατρικών της εταιρειών ΝΑΥΠΗΓΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ Α.Ε. (Ν.Β.Ε.Ε. Α.Ε.) και ΝΑΥΠΗΓΙΚΕΣ 
ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΥΡΟΥ Α.Ε. (Ν.Β.Ι.Ε.Σ. Α.Ε.), της 31/12/2004 
(Ανάλογες είναι και οι επιπτώσεις επί των αποτελεσµάτων της περιόδου 1/1-
31/3/2005 καθότι και επί του Ενοποιηµένου Ισολογισµού της 31/3/2005). 
 
(α) Πάγιο Ενεργητικό 

i) Τα γήπεδα και τα κτίρια της εταιρείας αναπροσαρµόστηκαν σύµφωνα µε τις 
εκτιµήσεις προσοντούχων ανεξάρτητων εκτιµητών, στην εύκολη αξία τους. 
Από την αναπροσαρµογή αυτή, προέκυψε διαφορά για την εταιρεία ύψους                   
€ 63.641.776,44, ενώ υπολογίστηκαν πιστωτικοί αναβαλλόµενοι φόροι ύψους 
€ 20.365.368,47. 

ii)  Επί των παγίων περιουσιακών στοιχείων του οµίλου των εταιρειών 
υφίστανται εµπράγµατα βάρη ποσού € 125.583.639,04 για την εξασφάλιση 
α) Της καταβολής του τιµήµατος εξαγοράς της εταιρείας Ν.Β.Ε.Ε. Α.Ε. το 
οποίο αποτιµήθηκε σύµφωνα µε το ∆ΠΧΠ 16 παρ. 16, την 31.03.2005 σε                   
€ 60.534.746,24, και το οποίο θα εξοφληθεί τµηµατικά µέχρι την 21.10.2012, 
β) Τραπεζικών εγγυήσεων και δανείων, το υπόλοιπο των οποίων κατά των 
31.03.2005 ανερχόταν στο ποσό των € 72.249.573,02. 

iii) Ο λογαριασµός «Συµµετοχές σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις» 
αναπροσαρµόστηκε, σύµφωνα µε την καθαρή θέση του Ισολογισµού εκάστης 
εταιρείας στην οποία συµµετέχει, κατά το κλείσιµο της λογιστική περιόδου, 
κατά το ∆.Λ.Π. 28 (Equity Method). Έτσι για την χρήση που έληξε στις 
31/12/2004 προέκυψε υπεραξία συνολικού ποσού € 33.680.112,30  
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(β) Τα «Έξοδα Εγκαταστάσεως» (Πολυετούς απόσβεσης) του Ενεργητικού, 
διαγράφηκαν «ως µη αποφέροντα µελλοντικά έσοδα» κατά το ∆.Λ.Π. 38. Το ποσό 
που διεγράφη την 31/12/2004 ανερχόταν σε € 332,70 χιλ. 
 
(γ) Η αποτίµηση των προβλέψεων για αποζηµίωση προσωπικού βασίστηκε σε 
αναλογιστική µελέτη ανεξάρτητων προσοντούχων εκτιµητών.  
Ο όµιλος αρχικά είχε κάνει πρόβλεψη αποζηµιώσεως προσωπικού κατά την 
31/12/2004 ποσού € 94.498,28 και καταλόγισε επί πλέον πρόβλεψη ύψους           
€ 4.318.187,72 κατά την ως άνω ηµεροµηνία σύµφωνα µε το ∆.Λ.Π. 26 και την 
σχετική αναλογιστική µελέτη.  
(Συνολική πρόβλεψη 31/12/2004 € 4.412.686,00) 
 
 
(δ) Ένεκα των προαναφερθεισών αναπροσαρµογών κατά τα ∆.Λ.Π. προέκυψαν και 
καταλογίστηκαν «Αναβαλλόµενοι Φόροι Πληρωτέοι» συνολικού ποσού, κατά την 
31/12/2004, € 18.652,32 χιλ. 
 
(ε) ∆εν συνέτρεξαν άλλες περιπτώσεις αναµορφώσεως κατά τα ∆ιεθνή Λογιστικά 
Πρότυπα για τις περιόδους που έληξαν µέχρι και 31/3/2005, και συνεπώς για τα µη 
αναµορφωθέντα στοιχεία των δηµοσιευόµενων Ισολογισµών και Λογιστικών 
Καταστάσεων, ισχύουν οι λογιστικές αρχές που εφαρµόσθηκαν κατά το Ενιαίο 
(Ελληνικό) Γενικό Λογιστικό Σχέδιο και είναι ταυτόσηµες µε τις αντίστοιχες των 
∆.Λ.Π.. Ειδικότερα ισχύουν όσα αναφέρονται στην παράγραφο 4 α) ε) ανωτέρω. 
 
 (στ) Συναλλαγές µε συνδεδεµένες εταιρείες . Κατά το πρώτο τρίµηνο του 2005 
υπήρξαν µεταξύ των εταιρειών οι εξής συναλλαγές, οι οποίες απαλείφθηκαν κατά 
την ενοποίηση: (τα προαναφερόµενα ποσά είναι προ της χρεώσεως Φ.Π.Α.) 
                 € 
Από Ν.Β.Ε.Ε. Α.Ε. τιµολογήσεις εργασιών προς την Ν.Β.Ε.Σ. Α.Ε. 123.237,58
Από Ν.Β.Ε.Σ. Α.Ε. προς την ΝΕΩΡΙΟΝ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ για 
διάφορα έξοδα 41,45
 
Επί πλέον των ανωτέρω υπήρξαν οι εξής συναλλαγές µε την ΝΕΩΡΙΟΝ ΚΕΚ 
ΜΟΝΟΠΡ. ΕΠΕ η οποία δεν ενοποιήθηκε ως µη επηρεάζουσα σηµαντικά την 
ενοποίηση: 
                  € 
Από Ν.Β.Ε.Σ. Α.Ε. προς ΝΕΩΡΙΟΝ ΚΕΚ ΜΟΝ. ΕΠΕ για διάφορα έξοδα 2.808,00
Από ΝΕΩΡΙΟΝ ΚΕΚ ΜΟΝ. ΕΠΕ προς Ν.Β.Ε.Σ. Α.Ε. για υπηρεσίες 10.000,00
 
(ζ) Η εταιρεία Ν.Β.Ε.Ε. Α.Ε. επανεκτίµησε την αξία του παραχωρηµένου, µε το ν. 
2528/97, δικαιώµατος αποκλειστικής και επ’ αόριστον χρήσης των γηπέδων, που 
προέκυψαν από προσχώσεις και επί των οποίων βρίσκονται οι κυριότερες 
παραγωγικές εγκαταστάσεις του Ναυπηγείου, σύµφωνα µε τις εκτιµήσεις 
προσοχούντων ανεξάρτητων εκτιµητών, στην εύλογη αξία τους ύψους                   
€ 20.489.471,00 (∆ΠΧΠ 38, παρ. 33 & 64). Επί του παραπάνω ποσού 
υπολογίστηκαν πιστωτικοί αναβαλλόµενοι φόροι ύψους € 6.556.630,72. 
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(η) Στο λογαριασµό του Ενεργητικού «Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις» 
περιλαµβάνεται ποσό € 5.753.289,32 το οποίο αφορά λογαριασµό εσόδου 
επιχορηγήσεως ναυπήγησης πλοίων οι οποίες δεν έχουν εισπραχθεί µέχρι την 
ηµεροµηνία σύνταξης του Ισολογισµού. Από την ως άνω επιχορήγηση έχει εγκριθεί 
ποσό € 1.851.696,32. 
 
(θ) Για τις κατασκευές πλοίων από τις εταιρείες του οµίλου ακολουθείται παγίως η 
µέθοδος της τµηµατικής περατώσεως. 
 
(ι) Η διοίκηση της µητρικής εταιρείας, καθώς και η διοίκηση της εταιρείας Ν.Β.Ε.Ε. 
Α.Ε., εκτίµησαν βασίµως ότι οι αχρησιµοποίητες φορολογικές ζηµίες προηγούµενων 
χρήσεων ποσού € 1.658.007,34 και € 9.157.826,37 αντίστοιχα, θα συµψηφιστούν 
µε µελλοντικά φορολογητέα εισοδήµατα και ως εκ τούτου έκαναν χρήση του ∆.Λ.Π 
12, παρ. 34. 
 
5. Αποτελέσµατα ανά κλάδο δραστηριότητος 
Α. Μητρικής Εταιρείας 
  

 Πωλήσεις 
 Ποσό σε €            % 

Μικτό Αποτέλεσµα 
   Ποσό σε €       % επί πωλήσεων

Εκµίσθωση µηχανηµάτων 
και εξοπλισµού 35.172,98 100,00 35.172,98 100,00 
     
            
Β. Ενοποιηµένες Λογιστικές Καταστάσεις 

 Πωλήσεις 
 Ποσό σε €            % 

Μικτό Αποτέλεσµα 
   Ποσό σε €       % επί πωλήσεων

Ναυπήγηση και επισκευή 
πλοίων και σκαφών 44.761.260,89 99,89 6.022.183,76  13,45
Πωλήσεις υπολειµµάτων 
παραγωγής  33.963.090,08 0,08 33.963,09 100,00
Εκµίσθωση µηχανηµάτων 
και εξοπλισµού 8.119.010,01 0,01 0,00 0,00
Γενικές µηχανολογικές 
εργασίες  8.263.950,02 0,02 -772,66 -9,35

Σύνολο 44.811.605,59 100,00 6.055.374,19 13,51
 
 
6.  Ανέλεγκτη φορολογικά είναι µόνο η χρήση που έληξε στις 31/12/2004 τόσο για 
την µητρική όσο και για τις ενοποιηµένες θυγατρικές της Ν.Β.Ε.Ε. Α.Ε. και Ν.Β.Ε.Σ. 
Α.Ε. 
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7.  ∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές, καθώς και αποφάσεις 
δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων, που ενδέχεται να έχουν σηµαντική 
επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή στην λειτουργία της εταιρείας καθώς 
και του οµίλου.  

8. Τα κέρδη ανά µετοχή υπολογίστηκαν µε βάση τον αριθµό του συνόλου των εν 
κυκλοφορία µετόχων της µητρικής εταιρείας ΝΕΩΡΙΟΝ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, ο 
οποίος ανέρχεται σε 23.463.874 κοινές ονοµαστικές µετοχές και δεν έχει 
µεταβληθεί από τις 27.12.2001. Οι µετοχές της εταιρείας είναι εισηγµένες στην 
Παράλληλη Αγορά του Χ.Α.Α. και κάθε µετοχή έχει δικαίωµα µιας ψήφου 

9. Η µητρική εταιρεία καθώς και οι ενοποιηµένες θυγατρικές εταιρείες Ν.Β.Ε.Ε. 
Α.Ε. έχουν ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και την χρήση του έτους 2003 
(Οικονοµικό έτος 2004). 

10. Ο αριθµός του απασχολούµενου προσωπικού κατά την 31/3/2005 ήταν, για µεν 
την ΝΕΩΡΙΟΝ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ,16 άτοµα, για δε τον όµιλο των εταιρειών 
1.453 άτοµα. 

11. Έλεγχος Ορκωτών Ελεγκτών δεν έγινε κατά το Α΄Tρίµηνο του 2005 ως µη 
απαιτούµενος από τον Κανονισµό της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και του 
Χρηµατιστηρίου Αξιών Αθηνών (θα ελεγχθούν αντιστοίχως οι περίοδοι του Α’ 
εξαµήνου και του δωδεκάµηνου του έτους 2005). 

12. Με την από 3.5.2004 απόφαση του ∆.Σ. της εταιρείας έγινε κατά την 
προηγούµενη χρήση απόσχιση του ναυπηγοεπισκευαστικού της κλάδου 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του ν. 2166/93, ο οποίος απορροφήθηκε από την 
κατά 100% θυγατρική της Ν.Β.Ε.Σ. Α.Ε., µε συνέπεια οι οικονοµικές 
καταστάσεις της παρούσας χρήσης να µην είναι συγκρίσιµες µε εκείνες της 
προηγούµενης  

13. Με την από 20.12.2004 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των 
Μετόχων, άλλαξε η επωνυµία της εταιρείας από «ΝΕΩΡΙΟΝ ΝΕΑ Α.Ε. 
ΝΑΥΠΗΓΕΙΩΝ ΣΥΡΟΥ» σε « ΝΕΩΡΙΟΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» 
και η έδρα της από το ∆ήµο Ερµούπολης Σύρου µεταφέρθηκε στο ∆ήµο 
Πειραιά.   
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